A\ ACHTECK
Mo ESSTH
y/ 2025.7

T102/T103 5 &t t] Bl 22 £
T190t& R & E it [ 22t

www.achtecktool.com



BREINT | Lo AGHTECK

» T102/T103 5PN EI 224

718 KA

-SRI H 22 -2 R B RE IR NBVEM, RN LRSS MEREIRYS,
-HSS-EM 5 ERTFEMIR, FIa0: #aTI TR0, FHE LK, BNUEIR..)
SRR A S 22 5 SEATEILAYISO PM,K N4

-JISFIDINATEE ISO P: 95 HB - 300 HB (300 N/mm? - 1000 N/mm?)
-ERIIING ISO M: <238 HB (<800 N/mm?)

ISO K: GJS (GGQG)
ISO N: Al-alloys, AlSi <4% ff& 2

R FASEE
AT, BAMNL, TRINE

o <M6ATARIGIT
>M6MTNRIZ it

o T1025kimesss, FIAKEAR: 5P,
BFEFLBsnT

T1038Z0esL 5, 40°#2heMH, FIAKECE: 2.5P,
BFEFBLNT

¢  FRHAAICINGRE,
BEMEHTEN,
HSS-EMBRIE S ZfH IR

¢ 1R¥EDIN3T71/374/376, JISFRAEHRIT




BREINT | Lo AGHTECK

* T190MER S R BT EL

718 [z F3

TR e ELH SERTINTISOMEIE P MK N
SBEFLIRSOER ISO P: 200 ~1200 N/mm? (FERFA)
-DIN#FRE ISON: <9%mMSiEE (FHEH)
-CRVFNERL ) A ISO K: >8% MMFERE (BkEk400. GJS-400)
-POFd S ANZERY

HNR T HiE

MR IS [z FSEE

A% REZEB, B, TIEVUR, BERIT
IR ARV IR g, XEAT, BB, A=, BEGhE

RMRE D AT MEMB ST,
AICINRR, BEMNRIMEYE, S8 TNEFME
ALCHE, BRI, TATHRES

ERVIEINRIRIT
27 EI F 2R
CA12.5P
EZY1.5P

BB A ZE h6
PBK/RIETINRRT A

IRIEDIN371/374/3768R/EHTT

EFHBERISIRILIT
RENTIAS



ﬂgﬁbﬂl ze%zmoymo ACHTECK
o REmzTHBENITIAGRZMN
T/ 1,00 M10| X |1.25 6H | C1| J AC
1 23] 4 o 5 o 6 | 7|8 o 9
1-7= S48 51 2-1E 3-718 %7
T IBETIR 1 0 AN I-HSS
1 FREREMINTI-HSS
2 =REWINT-HSS
4-7JA%E 5-18 R~ 3 FFEAINT-HSS
0 B E X N 4 aEaEMI-HSS
1 HiE — Xl 5 WA LT-HSS
2 Sl ARiHF AR 6 BRAEMTI-HSS
3 | mmA 7 BRI T-HSS
4 Y2 hiE- /T 8 HE
9 ER&®-SC
6-RNEEFR T-E 4 8-LE 9-i%E
4H/5H %80 | ABCE J | JISE#R | | AC| AICrN
6H 0 P VET ] L | ik AL ALC
6HX 1 SNSTHTE X | BK AR | AICITIN
2B 2 | HRRLTHE HBEADINAR | | TC TiCN
3B 3 | HARLHEE Tl TiN
...... 4 EE ey UC| XIFR=E




BRI T

T102/T103/T190
sk

ACGHTECK

* DRI = m—ES

IRZA

Rt

BaURE <3.0XDn <3.0XDn <2.5XDn <2.5XDn
mmtk ECO ECO ECO ECO
AR T102 T102 T103 T103
Ehn 1 1
BENNE JIS DIN JIS DIN
BRREE (mm) M2-M16 M3-M16 M2-M16 M3-M16
IR KA M/MF M/MF M/MF M/MF
NE 6H 6H 6H 6H
BEAR 4h EAN EAN EAN
el St A A C C
TE AlCrN AlCrN AlCrN AICYN
TIEME HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
PN o0 o0 o0 o0
M REEW ([ ) o [ ) o
N EEERE o o [ ) [ )
S ELIEIMAR
H M




T102/T103/T190
PELIINT | LS ACHTLCK
BEAERELEm—K
e | (0| |0]0]| &
57l 57l B, B7L
BEURE <3.5XDn <3.0XDn <35XDn <35XDn <3.5XDn <3.5XDn
it 57 XP XP XP XP XP XP
AR5 T190-CO T190-C1 | T190-C4 | T190-C3 | T190-E3 | T190-E3
Er
SEE DIN DIN DIN DIN DIN
BEREEE (mm) M5-M16 M5-M20 M6-M16 | M5-M20 | M5-M16 M5-M16
L it M/MF M/MF M/MF M/MF M/MF M/MF
NE 6HX 6HX 6HX 6HX 6HX 6HX
BEAT 4h 4h FmERE | AR | HERS | HERL
Sl C C C C E E
FE AICrN AICrN AICrN AICrN AlCrN ALC
TIEMHE EHREs Bhets | Bhes | Bhds |(Eheds | BReE
P ¥ o0 o0 o0 o0 o0
M REEHN o ) o o o
NEEERE [ 1 )
S MELIEIAR
H @it




BREINT | Lo AGHTECK

* T102/T103=E M 22 3
SRS

THCHL

i

R e — — % e oxmn

= caihcn
LU A=45-5.5
B @ 5080w mq eH Dltl'113 Dm':s
RS PELHIAETD | 9BEEP | IfSTHCHL | SKLF [ #BSUKTHLGTH | KLU | #72DCON | AEK | gy |FALER | s
mm mm mm mm mm mm

T102-M2-6HA1J-AC M2 0.4 40 12 16 3 2.5 2 1.60 O
T102-M2.5-6HA1J-AC M2.5 0.45 44 14 21 3 2.5 2 2.05 ©)
T102-M3-6HA1J-AC M3 0.5 46 11 19 4 3.2 3 2.50 0
T102-M3.5-6HA1J-AC M3.5 0.6 48 13 20 4 3.2 3 2.90 O
T102-M4-6HA1J-AC M4 0.7 52 13 21 5 4 3 3.30 [ ]
T102-M5-6HA1J-AC M5 0.8 60 16 24 5.5 4.5 3 4.20 [ ]
T102-M6-6HA1J-AC M6 1 62 19 29 6 4.5 3 5.00 [ ]
T102-M8X1.0-6HA1J-AC M8 1 70 22 37 6.2 5 3 7.00 [ ]
T102-M8-6HA1J-AC M8 125 70 22 37 6.2 5 3 6.75 °
T102-M10X1.0-6HA1J-AC M10 1 75 24 41 7 55 3 9.00 ©)
T102-M10X1.25-6HALJ-AC M10 1.25 5P 75 24 41 7 5.5 3 8.75 ®
T102-M10-6HA1J-AC M10 15 75 24 41 7 5.5 3 8.50 ®
T102-M12X1.0-6HA1J-AC M12 1 82 29 48 85 6.5 3 11.00 ©)
T102-M12X1.25-6HA1J-AC M12 1.25 82 29 48 8.5 6.5 3 10.75 ©]
T102-M12X1.5-6HA1J-AC M12 15 82 29 48 85 6.5 3 10.50 [ ]
T102-M12-6HA1J-AC M12 175 82 29 48 8.5 6.5 3 1025 | @
T102-M14X1.0-6HA1J-AC M14 1 88 30 48 10.5 8 3 1300 | O
T102-M14X1.5-6HA1J-AC M14 1.5 88 30 48 10.5 8 3 12.50 [ ]
T102-M14-6HA1J-AC M14 2 88 30 48 10.5 8 3 1200 | @
T102-M16X1.5-6HA1J-AC M16 1.5 95 32 52 12.5 10 3 14.50 o
T102-M16-6HA1J-AC M16 2 95 32 52 12.5 10 3 1400 | @

ERARRE &1 @MEEETR O BRITREM

BETELL IS

:B % oo E T ORENE

e
i I3 B B

iF 255‘”“ [ 6H Dltldn Dmlfs

FEREe EBEHIETD | $85EP | EIBTHCHL EﬁmeF Réﬁtﬂ;mm %mrﬁengu *ﬁ?%nDrgON 7?:1%’( 1% Fﬂnﬁfé EE7F
T103-M2-6HC1J-AC M2 0.4 40 12 16 3 25 2 1.60 @)
T103-M2.5-6HC1J-AC M2.5 0.45 44 14 21 3 2.5 2 2.05 @)
T103-M3-6HC1J-AC M3 0.5 46 5 19 4 3.2 3 2.50 [ ]
T103-M3.5-6HC1J-AC M3.5 0.6 48 6 20 4 3.2 3 2.90 O
T103-M4-6HC1J-AC M4 0.7 52 7 21 5 4 3 3.30 [ ]
T103-M5-6HC1J-AC M5 0.8 60 8 24 55 45 3 4.20 [ )
T103-M6-6HC1J-AC M6 1 62 10 29 6 4.5 3 5.00 [ ]
T103-M8X1.0-6HC1J-AC M8 1 70 13 37 6.2 5.0 3 7.00 [ ]
T103-M8-6HC1J-AC M8 1.25 70 13 37 6.2 5.0 3 6.75 o
T103-M10X1.0-6HC1J-AC M10 1 75 15 41 7 55 3 9.00 O
T103-M10X1.25-6HC1J-AC M10 1.25 2.5P 75 15 41 7 5.5 3 8.75 [ ]
T103-M10-6HC1J-AC M10 15 75 15 41 7 55 3 8.50 [ )
T103-M12X1.0-6HC1J-AC M12 1 82 18 48 8.5 6.5 3 11.00 O
T103-M12X1.25-6HC1J-AC M12 1.25 82 18 48 8.5 6.5 3 10.75 O
T103-M12X1.5-6HC1J-AC M12 15 82 18 48 8.5 6.5 3 10.50 o
T103-M12-6HC1J-AC M12 1.75 82 18 48 8.5 6.5 3 10.25 [ J
T103-M14X1.0-6HC1J-AC M14 1 88 20 48 10.5 8 3 13.00 @)
T103-M14X1.5-6HC1J-AC M14 15 88 20 48 10.5 8 3 12.50 [ )
T103-M14-6HC1J-AC M14 2 88 20 48 10.5 8 3 12.00 [ J
T103-M16X1.5-6HC1J-AC M16 15 95 20 52 12.5 10 3 14.50 [ ]
T103-M16-6HC1J-AC M16 2 95 20 52 12.5 10 3 14.00 o

EZIEARES &1 @IREEESR O RiTREm

6



BREINT | Lo AGHTECK

* T102/T103E= R MLJH 22 56
SR DIN -

THCHL

-y T

T O

SO HikIE ORHEILSF

g | H I H g ;
W (1] .
IF @ a0 [ . Dlms Dmfs
FEoRS ENHIAETD | 1BEEP | EIBTHCHL Er\]?n‘ll-F E?XKJ:LGTH ﬁn-tfnl;u *ﬁ@:mDé()N 7;:7nﬁmK T E?LETI EE
T102-M3-6HA1-AC M3 0.5 56 10 19 3.5 2.7 3 2.50 [ J
T102-M3.5-6HA1-AC M3.5 0.6 56 12 20 4 3 3 2.90 O
T102-M4-6HA1-AC M4 0.7 63 12 21 4.5 34 3 3.30 [ J
T102-M5-6HA1-AC M5 0.8 70 13 25 6 4.9 3 4.20 [ J
T102-M6-6HA1-AC M6 1 80 15 30 6 4.9 3 5.00 [ J
T102-M8X1.0-6HA1-AC M8 1 90 17 36 6 49 3 7.00 [ J
T102-M8-6HA1-AC M8 1.25 90 18 35 8 6.2 3 6.75 [
T102-M10X1.0-6HAL1-AC M10 1 90 18 39 7 5.5 3 9.00 O
T102-M10X1.25-6HA1-AC M10 1.25 100 22 39 7 5.5 3 8.75 [ J
T102-M10-6HA1-AC M10 1.5 5P 100 20 39 10 8 3 8.50 [
T102-M12X1.0-6HA1-AC M12 1 100 22 39 9 7 3 11.00 O
T102-M12X1.25-6HA1-AC M12 1.25 100 22 40 9 7 3 10.75 O
T102-M12X1.5-6HA1-AC M12 1.5 100 22 40 9 7 3 10.50 [ J
T102-M12-6HA1-AC M12 1.75 110 24 53 9 7 3 10.25 [
T102-M14X1.0-6HA1-AC M14 1 100 18 40 11 9 3 13.00 O
T102-M14X1.5-6HA1-AC M14 15 100 18 40 11 9 3 12.50 [ J
T102-M14-6HA1-AC M14 2 110 26 53 11 9 3 12.00 ([ J
T102-M16X1.5-6HA1-AC M16 1.5 100 22 48 12 9 3 14.50 [ J
T102-M16-6HA1-AC M16 2 110 27 53 12 9 3 14.00 [ J
EZIEARE S X @IREEEFTR O RITREM
PRAEZZEE-DIN _
o BB SRBASE
=
EEEs EAHIETD | 1BEEP | IATHCHL Eﬁ:ﬁn!;F Wgﬁﬁn'{rl;l’]LGTH :z:ﬁn'!.'ﬁmLU *ﬁ%nDrﬁON 7?'“,;;1K g F?LEE EE
T103-M3-6HC1-AC M3 0.5 56 5 18 3.5 2.7 3 2.50 [ J
T103-M3.5-6HC1-AC M3.5 0.6 56 6 20 4 3 3 2.90 O
T103-M4-6HC1-AC M4 0.7 63 7 21 4.5 34 3 3.30 [ J
T103-M5-6HC1-AC M5 0.8 70 8 25 6 4.9 3 4.20 [ J
T103-M6-6HC1-AC M6 1 80 10 30 6 4.9 3 5.00 ([ J
T103-M8X1.0-6HC1-AC M8 1 90 10 36 6 49 3 7.00 [ J
T103-M8-6HC1-AC M8 1.25 920 13 35 8 6.2 3 6.75 [
T103-M10X1.0-6HC1-AC M10 1 90 10 39 7 5.5 3 9.00 O
T103-M10X1.25-6HC1-AC M10 1.25 100 13 39 7 5.5 3 8.75 [ J
T103-M10-6HC1-AC M10 1.5 2.5P 100 15 39 10 8 3 8.50 [ J
T103-M12X1.0-6HC1-AC M12 1 100 15 40 9 7 3 11.00 O
T103-M12X1.25-6HC1-AC M12 1.25 100 15 40 9 7 3 10.75 O
T103-M12X1.5-6HC1-AC M12 15 100 15 40 9 7 3 10.50 [ J
T103-M12-6HC1-AC M12 1.75 110 18 53 9 7 3 10.25 ([
T103-M14X1.0-6HC1-AC M14 1 100 15 40 11 9 3 13.00 O
T103-M14X1.5-6HC1-AC M14 15 100 15 40 11 9 3 12.50 [ J
T103-M14-6HC1-AC M14 2 110 20 53 11 9 3 12.00 ([ J
T103-M16X1.5-6HC1-AC M16 1.5 100 15 48 12 9 3 14.50 [ J
T103-M16-6HC1-AC M16 2 110 20 53 12 9 3 14.00 ([ J
EZIEARE S #E: @IREEEFETR O RIiTREM
7



BREINT | Lo AGHTECK

* TIOOMER & EHTEL
CRLNS TSIl

(e
[
QOIS

g
=
VA
B N\ ‘ o TIE ORELIE
LF

H
%
LU
M (| MF
DIN 13||DIN 13
Eome PBEEIETD | 128EP | ETHCHL | BKLF [#BSUKTHLGTH | EKLU | #R1ZDCON | ATK | g |KALER | Bz
mm mm mm mm mm mm
T190-M5-6HXC0-AC M5 0.8 70 16 16 6 4.9 / 4.65 ([ J
T190-M6-6HXCO-AC M6 1 80 10 30 6 4.9 / 5.55 [ ]
T190-M8X1-6HXCO-AC M8 1 90 12 65 6 4.9 / 7.55 O
T190-M8-6HXCO-AC M8 1.25 90 12 35 8 6.2 / 7.40 ([ J
T190-M10X1-6HXCO-AC M10 1 2.5P 90 15 65 7 5.5 / 9.55 [ ]
T190-M10-6HXCO-AC M10 1.5 100 15 39 10 8 / 9.30 [ ]
T190-M12X1.5-6HXCO0-AC M12 1.5 100 15 71 9 7 / 11.30 [ ]
T190-M14X1.5-6HXCO0-AC M14 1.5 100 15 71 11 9 / 13.30 O
T190-M16X1.5-6HXCO0-AC M16 1.5 100 15 57 12 9 / 15.30 [ ]
EZIEARES &1 OEEE R ORiTeLEr
CEU-IN2m HiE
= 1::[%- O
\Z
- Q eoiTE o/ﬂfﬁ#
LU
. M || MF
DIN 13||DIN 13
FEoEe EenieTD | P | mmTHeHL | BIKLF | #BEUKTHLGTH | FKLU | #RfZDCON | AEK | gy |RALER | gz
mm mm mm mm mm mm
T190-M5-6HXC1-AC M5 0.8 70 16 16 6 4.9 5 4.65 [ J
T190-M6-6HXC1-AC M6 1 80 10 30 6 4.9 5 5.55 [
T190-M8X1-6HXC1-AC M8 1 90 12 65 6 4.9 6 7.55 O
T190-M8-6HXC1-AC M8 1.25 90 12 35 8 6.2 6 7.40 [ J
T190-M10X1-6HXC1-AC M10 1 90 15 65 7 5.5 7 9.55 [ J
T190-M10-6HXC1-AC M10 15 100 15 39 10 8 7 9.30 [ J
T190-M12X1.5-6HXC1-AC M12 15 100 15 71 9 7 8 11.30 [ J
T190-M14X1.5-6HXC1-AC M14 1.5 2.5P 100 15 70 11 9 8 13.30 O
T190-M14X1.5-6HXC1L-AC M14 1.5 110 15 80 11 9 8 13.30 O
T190-M16X1.5-6HXC1-AC M16 1.5 100 15 57 12 9 8 15.30 [ J
T190-M16X1.5-6HXC1L-AC M16 15 110 15 66 12 9 8 15.30 [ J
T190-M16-6HXC1-AC M16 2 110 20 66 12 9 8 15.10 O
T190-M18X1.5-6HXC1-AC M18 1.5 110 15 66 14 11 8 17.30 O
T190-M20X2-6HXC1-AC M20 2 140 20 95 16 12 8 19.10 O
T190-M20-6HXC1-AC M20 2.5 140 25 95 16 12 8 18.90 O
EZIEARES 1 @MEEESR ORiTRE™
8



BRI T

T102/T103/T190
p2%:::

ACGHTECK

* TIOORERE & HTELHE
CRL- GRS

DCON

HCHL
Y

I O (N 7N\
T (- oo B ORE I
| THLGTH | \\ H M H N i
) . . o
. DR R
Eme WESHIAETD | 185EP | @ATHCHL | SMKLF [ #REUKTHLGTH | KLU | 4A1EDCON F 5K RILER | g
mm mm mm mm mm mm
T190-M5-6HXC3-AC M5 0.8 70 16 16 6 4.9 5 4.65 [ J
T190-M6-6HXC3-AC M6 1 80 10 30 6 4.9 5 5.55 [ J
T190-M8X1-6HXC3-AC M8 1 90 12 65 6 4.9 6 7.55 [ J
T190-M8-6HXC3-AC M8 1.25 90 12 35 8 6.2 6 7.40 [
T190-M10X1-6HXC3-AC M10 1 90 15 65 7 5.5 7 9.55 [ J
T190-M10-6HXC3-AC M10 1.5 100 15 39 10 8 7 9.30 [ J
T190-M12X1.5-6HXC3-AC M12 15 100 15 71 9 7 8 11.30 [ J
T190-M14X1.5-6HXC3-AC M14 15 2.5P 100 15 70 11 9 8 13.30 [ J
T190-M14X1.5-6HXC3L-AC M14 15 110 15 80 11 9 8 13.30 O
T190-M16X1.5-6HXC3-AC M16 15 100 15 57 12 9 8 15.30 [ J
T190-M16X1.5-6HXC3L-AC M16 15 110 15 66 12 9 8 15.30 [ J
T190-M16-6HXC3-AC M16 2 110 20 66 12 9 8 15.10 O
T190-M18X1.5-6HXC3-AC M18 1.5 110 15 66 14 11 8 17.30 O
T190-M20X2-6HXC3-AC M20 2 140 20 95 16 12 8 19.10 O
T190-M20-6HXC3-AC M20 2.5 140 25 95 16 12 8 18.90 O
EZIEARE S #E: @IREEEFETR O RITREM
EZY - AR HE
THEHL g
I ) A
i =
>} e EIEE e NEIKIE
THLGTH A 7 X m
IF @ asion a oHx Dlms nm '1:3
RS WESENAETD | #285EP | MMTHCHL | SIKLF [ BESUKTHLGTH | SIKLU | #AfZDCON | 75%EK | g |RALER | e
mm mm mm mm mm mm
T190-M5-6HXE3-AC M5 0.8 70 16 16 6 4.9 5 4.65 [ J
T190-M6-6HXE3-AC M6 1 80 10 30 6 4.9 5 5.55 [
T190-M8X1-6HXE3-AC M8 1 90 12 65 6 4.9 6 7.55 [ J
T190-M8-6HXE3-AC M8 1.25 1.5P 90 12 35 8 6.2 6 7.40 [
T190-M10X1-6HXE3-AC M10 1 90 15 65 7 5.5 7 9.55 [ J
T190-M10-6HXE3-AC M10 15 100 15 39 10 8 7 9.30 [ J
T190-M12X1.5-6HXE3-AC M12 1.5 100 15 71 9 7 8 11.30 O
EZIEARE S &1 @IREEEFTR O RITRER
9




BRI T

T102/T103/T190
p2%:::

ACGHTECK

* TIOREREEHTEL
ERL-SEIP;4 il

THCHL

DCON

o — ] T )
i =
. SOE T eNELEF
THLGTH s
H M H N H
LU .o
W M || MF
Ir |@ | M SHX 1 piN 13|[DiN 13
Fmis BOHIAETD | 12EEP | EIATHCHL | SIKLF | #B4HKTHLGTH | KLU | #A12DCON | A3EK KALER | &
mm mm mm mm mm mm
T190-M5-6HXE3-AL M5 0.8 70 16 16 6 4.9 5 4.65 [ ]
T190-M6-6HXE3-AL M6 1 80 10 30 6 4.9 5 5.55 [ ]
T190-M8X1-6HXE3-AL M8 1 90 12 65 6 4.9 6 7.55 [ J
T190-M8-6HXE3-AL M8 1.25 90 12 35 8 6.2 6 7.40 [ J
T190-M10X1-6HXE3-AL M10 1 1.5P 90 15 65 7 5.5 7 9.55 [
T190-M10-6HXE3-AL M10 1.5 100 15 39 10 8 7 9.30 [ J
T190-M12X1.5-6HXE3-AL M12 1.5 100 15 71 9 7 8 11.30 O
T190-M14X1.5-6HXE3-AL M14 1.5 100 15 70 11 9 8 13.30 O
T190-M16X1.5-6HXE3-AL M16 1.5 100 15 57 12 9 8 15.30 @]
EZIRARE R 1 OEEEFESR O RiTeLEr
1 4 N D
CE-ZmMALH HIE
o IHCHL E
fv E | N
- I (. 7
SOEELIT ORERIT
THLGTH - H v H
LU
u D Gl N = A
ams BaAETD | 1285 | MATHCHL | BIKLF [BEUKTHLGTH | SiKLU | #1ZDCON | AEK | gy |KILER | g
mm mm mm mm mm mm
T190-M6-6HXC4-AC M6 1 80 10 30 6 4.9 5 5.55 [ J
T190-M8X1-6HXC4-AC M8 1 90 12 65 6 4.9 6 7.55 [ J
T190-M8-6HXC4-AC M8 1.25 90 12 35 8 6.2 6 7.40 [
T190-M10X1-6HXC4-AC M10 1 2.5p 90 15 65 7 5.5 7 9.55 [ J
T190-M10-6HXC4-AC M10 15 ’ 100 15 39 10 8 7 9.30 [ J
T190-M12X1.5-6HXC4-AC M12 1.5 100 15 71 9 7 8 11.30 [ J
T190-M14X1.5-6HXC4-AC M14 1.5 100 15 70 11 9 8 13.30 O
T190-M16X1.5-6HXC4-AC M16 15 100 15 57 12 9 8 15.30 [}
EZARTES] &1 @WMEEE R O RiTeLEr
10



T102/T103/T190

BRI | La

ACHTLECK

o 3T BYHIBR

T102 T103 T190
. | 1 EREE MhRE PIHIERE
150 RFEEHE (HB/HRC) | (N/mm?) Ve(m/min)
P
BAERIE, HEX
M BERE, JURITEEUAEN (PHREN)
WA _SREE, WHETEW
K
JERS RN IR 30 15-25 10-20 60-85
‘E 0 A
BEREE mnE, RRE 100 340 1520 10-15 5570
<1206k, FEBTRANME 75 260 10-20 10-15 50-75
EEmas <120k, AIBTRGAME, BYSAE 90 310 10-20 10-15 50-65
\ >12%8E, JERTRIAME 130 450 10-20 10-15
#as 70 250 10-15 10-15
Es, BFEHA 100 340 25-35
FRAaS =i, B, L 90 310 10-25 6-15
(F1R/#5R) e, EE 110 380 15-25 10-20
SREMAmMpcoA S 300 1010
s
FENFEIX 50HRC
M EREN FERFFEIX 55HRC
EENFEIA 60HRC
ERBEE N FENFEIX 50HRC
WENTHISHAERLE, HHRNATEEERAEEEE
11



BREINT | Lo AGHTECK

¢ W RHAIMAR

Bl ER T IREE R HEBELEy BfL@EFLmT TENH
SBHE
A B &)
PETK B EADERLEL
B B, AR @ PRI EIEAE
B i @ RERKIE A
C
i &' R
Feie @ KEHE
D —
aiE &' R
e PSRRI LAREOE T
E &
i SR ITIRLLR I
12



